
Samlevejledning for L.P. Bådstativ typ1 2006 
 
 
 
 
 
Kassen indeholder flg.:  

 

• 4 stk. træplader 
• 4 stk. stålfodplader 
• 4 stk. spindler m. gaffel og møtrik monteret 
• 8 stk. M8x25 mm skruer for montage af træplade 
• 8 stk. M8 møtrik 
• 8 stk. 8 mm skiver 
• 8 stk. Skiver 12mm for mellemlæg v. gaffel/fodplade (Friktion) 
• 4 stk. 25x44 mm skiver mellem spindel og indskud 
• 4 stk. M12x40 mm bolte 
• 20 stk. M12x60 mm bolte 
• 4 stk. M12x80 mm bolte 
• 8 stk. M12x100 mm bolte 
• 4 stk. M12x120 mm bolte 
• 40 stk. M12 møtrik 

 

Stativet består af følgende:                                                                                       Her er pakkelisten og de mindre dele lagt ud 

• 2 stk. langvanger m. 6 påsvejsede beslag 
• 2 stk. tværvanger m. påsvejsede endeflanger 
• 1 stk. kølstøtte (v.motorbådstativ er denne erstattet af 2 stk. elefantbukke) 
• 4 stk. ben. (placeres parvis) 
• 4 stk. indskud. (for montage i ben) 
• 4 stk. skråstivere m. Hul i begge ender (tværgående) 
• 4 stk. skråstivere m. påsvejet buet flap (langsgående) 

 
 
 

Sådan samles stativet : 

• Sorter boltene efter størrelse 
• Samtlige bolte spændes først når hele stativet er samlet !!  
• Læg langvanger og tværvanger ud så rammen dannes 
• Monter boltene i bundrammen(M12x60 mm) 
• Monter kølstøtten (M12x60 mm) 
• Monter benene på langvangerne (M12x100 mm) 
• Monter de tværgående stivere (M12x100mm + M12x60 mm) 
• Monter de langsgående stivere m. buet flap.(M12x60mm + M12x40 mm) 
• Monter de 4 indskud i benene. Placeres i laveste pos.(M12x80mm) 
• Sammel fodplade, træplade og spindel(M12x120 mm). Skiver bruges til friktion således at fodpladen bliver stående i ønsket 

position  
• Monter spindlerne i toppen af indskud. Sørg for at spindelmøtrikken er skruet ned til laveste position.  

Husk stor skive ! 
• Samtlige bolte spændes 

 
 

Husk træ eller lign. mellem kølstøtte og underkant køl. 
 

Spindlerne skal altid være i så lav position som muligt. Vælg istedet at trække indskuddet et hul op (50 mm interval). 
 

 





 


